
Μετά το μπαράζ καταδικαστικών αποφάσεων της
αλληλεγγύης στους στρατευμένους και της τιμωρίας των
ίδιων γιατί εναντιώνονται στον πόλεμο κατά των
μεταναστών.

Το ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ καλεί τους αγωνιστές και τις συλλογικότητες των
κοινωνικών κινημάτων να εκφράσουν αγωνιστικά την Αλληλεγγύη τους και να συμμετάσχουν σε
κινητοποίηση στο Υπουργείο Άμυνας την Τρίτη 12/4/2016, στις 18.00 μ.μ.

ΨΗΦΙΣΜΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΥ ΑΓΩΝΑ: ΦΥΛΑΚΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ, ΤΙΜΩΡΟΥΝ
ΦΑΝΤΑΡΟ ΠΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΕ ΣΕ ΑΝΤΙΡΑΤΣΙΣΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ

Την Τετάρτη 6-4-2016 Φαντάρος τιμωρήθηκε γιατί πήρε μέρος στο Αντιρατσιστικό Συλλαλητήριο
της 19ης Μαρτίου. Μάλιστα, στάλθηκε επείγον σήμα του Γραφείου Πληροφοριών του ΓΕΣ «στο σύνολο
των μονάδων της επικρατείας προκειμένου να ταυτοποιηθεί ο συνάδελφος φαντάρος που έλαβε μέρος. Για
πρώτη φορά από την Ανατροπή της Χούντας των Συνταγματαρχών βρέθηκε κυβέρνηση, της Δήθεν
Αριστεράς και της πραγματικής εθνικιστικής ακροδεξιάς των ΑΝΕΛ, να Τιμωρήσει Φαντάρο που πήρε
μέρος σε μια πορεία καταδίκης του Πολέμου, του Ρατσισμού, του Εθνικισμού και του Φασισμού. H
διοίκηση της μονάδας του, με πρόσχημα ότι δεν είχε πάρει άδεια να λάβει μέρος στην κινητοποίηση τον
τιμώρησε με μερικές μέρες κράτηση. Αλήθεια, από πότε ένας Φαντάρος-Πολίτης με Στολή πρέπει να λάβει
άδεια για να ασκήσει τα δημοκρατικά και από το Σύνταγμα κατοχυρωμένα δικαιώματα του;».

Πρόκειται για μοναδική αντιδημοκρατική πρόκληση, ένα σαφές μήνυμα κρατικής τρομοκρατίας κατά του
κινήματος της εργατικής τάξης και του κινήματος του Φαντάρου Πολίτη με Στολή. Το Υπουργείο Άμυνας
της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ αντιμετωπίζει τους φαντάρους ως εσωτερικό εχθρό και το Γραφείο
Πληροφοριών του ΓΕΣ δρα ως χαφιές που μας φακελώνει. Δε περιμένουμε όμως τίποτε διαφορετικό από
την κυβέρνηση του Κοινοβουλευτικού Ολοκληρωτισμού που σέρνεται στα πιο λασπωμένα μονοπάτια της
κρατικής τρομοκρατίας για να επιβάλλει τα Μνημόνια της κτηνώδους αντιλαϊκής πολιτικής. Μια
κυβέρνηση που στρατιωτικοποιεί την πολιτική ζωή, εντείνει τον πόλεμο κατά των μεταναστών
διατάζοντας τους φαντάρους να γίνουν Δωρεάν Δούλοι και Ανθρωποφύλακες στα Στρατόπεδα
Συγκέντρωσης, εκπαιδεύει τον Στρατό να στραφεί εναντίον του εχθρού λαού και των κινημάτων.

Την Τετάρτη 30-3-2015 Κρίθηκε Ένοχος για συκοφαντική δυσφήμιση, με ποινή φυλάκισης 2 ετών
με αναστολή, ο Ν.Α, μέλος της Επιτροπής Αλληλεγγύης Στρατευμένων και του Δικτύου
Ελευθέρων Φαντάρων Σπάρτακος. Μηνυτής ήταν ο πρώην διοικητής του 586 ΤΠ/Κέντρου Εκπαίδευσης
Νεοσύλλεκτων Γρεβενών. Ο Ν.Α κατέθεσε έφεση.

Η μήνυση αφορούσε τη δημοσιοποίηση στο blog του Δικτύου Ελευθέρων Φαντάρων Σπάρτακος, από την
Ε.Α.Σ, γράμματος φαντάρων για τις απαράδεκτες συνθήκες που επικρατούσαν στη συγκεκριμένη μονάδα
εκπαίδευσης και αφορούσαν συλλογικά «καψόνια» και συνθήκες υγιεινής. Ο Ν.Α στοχοποιήθηκε απλώς και
μόνο επειδή είχε σε δημόσια θέα στο blog το κινητό τηλέφωνο, και επειδή το ηλεκτρονικό του ίχνος
βρέθηκε «στο διαδίκτυο» ένα περίπου μήνα μετά την ανάρτηση του γράμματος του φαντάρου. Η
καταδικαστική απόφαση βασίστηκε στην παράτυπη παρακολούθηση από τη Διεύθυνση Ηλεκτρονικού
Εγκλήματος Θεσσαλονίκης του τηλεφώνου του κατηγορούμενου χωρίς καν να ακολουθηθεί η
προβλεπόμενη δικονομική διαδικασία άρσης του απορρήτου, και δίχως να μπορεί να πιστοποιηθεί, όπως
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αποκαλύφθηκε κατά τη διάρκεια της διαδικασίας, αν ο Ν.Α ήταν πράγματι εκείνος που είχε κάνει την
επίμαχη ανάρτηση. Επιπλέον, τα γεγονότα που περιγράφει η καταγγελία του φαντάρου κρίθηκαν ως
αναληθή από το δικαστήριο, ενώ ο μόνος μάρτυρας του κατήγορου ήταν ο εαυτός του, αλλά και ο ίδιος ο
Στρατός που εγγυήθηκε, μετά από την εσωτερική διαδικασία της ΕΔΕ που διέταξε, ότι τίποτα δεν συνέβη
στο χώρο ευθύνης του διοικητή. Ωστόσο, κατά τη διάρκεια της διαδικασίας ο κατήγορος παραδέχτηκε
πως είχε συμβεί το επίμαχο περιστατικό που κατήγγειλε ο φαντάρος, υποστηρίζοντας και πως η «τιμή και
υπόληψή του» επλήγησαν από τον «τρόπο έκφρασης» του γράμματος του φαντάρου που δημοσίευσε η
Ε.Α.Σ. Παρά το «αιτιολογημένο ενδιαφέρον» της Ε.Α.Σ, το οποίο αναγνώρισε ο Εισαγγελέας και το οποίο
συντρέχει σε υποθέσεις δημοσίου ενδιαφέροντος, και παρά την έλλειψη «άμεσο δόλου» που σύμφωνα με
τη νομολογία του Αρείου Πάγου πρέπει να συντρέχει στην περίπτωση της συκοφαντικής δυσφήμησης, ο
Ν.Α, ο υποτιθέμενος δράστης, χωρίς καμία απόδειξη της εμπλοκής του, έστω, στη δημοσίευση του
γράμματος, καταδικάστηκε με τη μέγιστη ποινή που μπορούσε να του αποδοθεί, με δύο χρόνια φυλάκισης.

Η συγκεκριμένη απόφαση αποτελεί αντιδραστική τομή και έχει συνέπειες πολύ ευρύτερες και βαθύτερες.
Καθιερώνεται ως δεδικασμένο και αυταρχικό πολιτικό κεκτημένο ένα μοντέλο δίωξης, με τη βοήθεια
ολοκληρωτικών μεθόδων ηλεκτρονικής παρακολούθησης, κάθε πολίτη που καταγγέλλει παράτυπες-
παράνομες πρακτικές μέσα στο Στρατό, αφού κάθε καταγγελία θα μπορεί να κρίνεται ως «συκοφαντική
δυσφήμιση» με βάση την «αλήθεια» του ίδιου του Στρατού για τον εαυτό του. Ποινικοποιείται έτσι κάθε
μορφή ελέγχου της αυθαιρεσίας των ανωτέρων, σε έναν κοινωνικό χώρο που δεν επιτρέπεται καμιά μορφή
οργανωμένης και συλλογικής διεκδίκησης ακόμα και των συνταγματικά κατοχυρωμένων δικαιωμάτων.
Όμως αυτή η δικαστική απόφαση, στη πραγματικότητα δεν εκπλήσσει.

Η επίθεση του κρατικού μηχανισμού και της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ στην Ε.Α.Σ στο πρόσωπο του
Ν.Α, έρχεται σε μια χρονική συγκυρία που η Ε.Α.Σ έχει δημοσιοποιήσει δεκάδες γράμματα φαντάρων, που
αρνούνται δημόσια να καταστείλουν μετανάστες και να συμμετέχουν στην κατασκευή των σύγχρονων
στρατοπέδων συγκέντρωσης. Ακολουθεί μια σειρά διαχρονικών απειλών, από χειροβομβίδες στα αμάξια
των μελών της Επιτροπής μετά την αποκάλυψη της οργανωμένης διακίνησης ναρκωτικών στο στρατό,
μέχρι τις διαρκείς τηλεφωνικές και προσωπικές απειλές εναντίον τους. Αποτελεί μια στιγμή της
τεράστιας βιομηχανίας διώξεων που έχει στηθεί σε βάρος αγωνιστών του κινήματος, από τους απεργούς
της Χαλυβουργίας μέχρι τους 5 φοιτητές που διώκονταν με ευρωπαϊκό ένταλμα σύλληψης, σε μια εποχή
απίστευτης βαρβαρότητας και καταστροφής, στο όνομα των κερδών και των ιμπεριαλιστικών κρατών, με
το τσάκισμα ζωών και το ξεκλήρισμα οικογενειών και ολόκληρων λαών.

Καλούμε κάθε αγωνιστή, κάθε συνιστώσα των κοινωνικών κινημάτων να σταθεί στο πλευρό των
φαντάρων, να καταδικάσει την προκλητική επίδειξη πυγμής του κοινοβουλευτικού ολοκληρωτισμού και να
γιγαντώσει τους κοινούς αγώνες μας ενάντια στο σύνολο της άγριας ταξικής πολιτικής κυβέρνησης-.Ε.Ε-
ΝΑΤΟ.
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